



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 42/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 371/2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 371/2021, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Línguas (PPGEL), nível de Mestrado, campus Bagé.

Onde se lê:

(...)

11. CRONOGRAMA

(...)

k. Divulgação de Resultado Final do Processo Seletivo: até 21/02/2022;

(...)

Leia-se:

(...)

11. CRONOGRAMA

(...)

k. Divulgação de Resultado Final do Processo Seletivo: até 02/03/2022;

(...)

Bagé, 17 de fevereiro de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 17/02/2022, às 10:05, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0735858** e o código CRC **2A4BFBF9**.

